

# SZEKSZÁRDI VÁSÁRNAP

XXI. évfolyam, 6. szám

Lapunk olvasható a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) honlapon is

2011. február 13.

SZEKSZÁRD VÁROS KÖZÉLETI HETILAPJA

**FÉLMILLIÁRD  
FORINT A SZURDIK-  
PROGRAMRA** 2. OLDAL



**JÓVAL TÖBBET AZ ISKOLAI  
ÉS SZABADIDŐSPORTNAK** 7. OLDAL

**A SZERELMET ŐRZI  
A HÁZASSÁGBAN** 6. OLDAL  
**ÉRLELŐDŐ TISZTELET**

**TÉLI KIÁRUSÍTÁS**

**SÍCIPIŐ és SÍLÉC VÁSÁR**

Dzsekik és sínadrágok  
Ingek, nadrágok, pulóverek, sapkák

**20-50%**

kedvezményel

**SÍ, SNOWBOARD, BUKÓISÁK  
és TETŐBOX KÖLCSÖNZÉS**

Az akció 2011. január 17-től  
2011. február 28-ig vagy a készlet erejéig tart  
és készpénzfizetés esetén érvényes

**VB Sportbolt**

7100 Szekszárd, Széchenyi u. 47.  
Tel.: 74/415-501

**Kindl  
Disco  
Február 19.**

## Pántlikát kaptak a „Béla” végzősei

Még diákok, de már fiatal felnőttek az érettségihez közeledő végzős középiskolások, akik városzerte ezekben a hetekben tartották, tartják szalagavató ünnepségeiket.

Lázás készülődés előzi meg mindenütt ezt az eseményt. Így volt az I. Béla gimnáziumban is, amelynek növendékei február 4-én gyűltek össze a PTE Illyés Gyula Főiskolai Karának aulájában a hagyományos ceremóniára. Hajós Éva igazgató három nappali tagozatos gimnáziumi évfolyam 104 tanulóit és 9 levelezős diákot, valamint szüleit és tanárait köszöntötte ez alkalomból, majd az iskola tanulói adtak műsort. A végzősöket mostantól megkülönböztető kis kék szalagok feltűzése után az est fénypontja, a diákok táncbemutatója következett. A lányoknak üde bájtt kölcsönöztek az elegáns, loknis frizurák és a csillogó bál ruhák, a fiús anyukák pedig öltönyös-nyakendős daliáikra lehettek méltán büszkék. Kedves gesztus volt, hogy a koreografált táncok után a fiatalok szüleit kérték fel egy keringőre. A program a tanulók és pedagógusok zenés-táncos vacsorájával zárult a volt Ady-középiskola szomszédos éttermében.



## LAKOSSÁGI FÓRUM AZ ÁPRILIS 1-JÉTŐL INDULÓ ÚJ HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI RENDRŐL

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  
2011. április 1-jétől új hulladékgazdálkodási rendszer bevezetését tervezi.  
Az új rendszer részleteiről

**február 16-án (szerda) 17 órakor,**

a Garay János Gimnázium dísztermében (bejárat a Csokonai utca felől)  
lakossági tájékoztatót tart Artim Andrásné, az Alisca Terra Kft. ügyvezető igazgatója  
és Horváth István, Szekszárd MJV polgármestere.

**Jöjjön el, ismerje meg, és mondjon véleményt  
az új hulladékszállítási rendszerről!**



**SZEKSZÁRD**  
a jövő városa

## Hulladék- kommandó

A tiltások ellenére újra meg újra hatalmas szemétkupacok tűnnek fel a város egyes közterületein, különösen az elkerülő út mentén és a Barát János utca végén. Az önkormányzat évek óta több millió forintot költ az illegálisan lerakott hulladék elszállítására. Ezért a szemetelés megfékezése érdekében februártól hulladék-kommandó áll fel, amelybe a hatóságok mellett civil szervezeteket is bevonnak, és térfelügyelő kamerák is pásztázzák majd az inkriminált területeket. Horváth István polgármester bejelentése szerint szigorú bírság vár a szabályszegőkre, az elkövetőket a legmagasabb kiszabható tértel bűnteték.

**CATVARR**

Lépést TARRtunk a fejlődéssel!

Elindítottuk  
**MOBILINTERNET**  
szolgáltatásunkat!

Internetesen a  
**SZABADBAN, SZABADON!**  
1 GB – 5 GB – 15 GB

- ✓ hűségnyilatkozat nélkül
- ✓ 1 éves hűséggel
- ✓ 2 éves hűséggel

A mobilinternet-szolgáltatás mobilhálózatát a Telenor biztosítja.

A szolgáltatás 2010. november 15-től érhető el a Tarr Kft. egyéni előfizetői körében. A tájékoztatás nem teljes körű, érdeklődjön ügyfélszolgálatunkon.

# Zajvédelem, körforgalom, avarégetés

A városi közgyűlés döntéseiből

## Zaj- és rezgésvédelmi rendelet készül

Zaj- és rezgésvédelmi rendelet megalkotására készül az önkormányzat. A jogszabály a városban megtartott közterületi rendezvényekre, a telepített vagy mobil hangreklámok működtetésére, a munkahelyek igényeit, illetve magánszemélyek háztartási igényeit kielégítő zajos tevékenységekre (például koncertek, fűnyírás, fűrészelés stb.) vonatkozik majd. Meghatározza, hogy mi minősül zajos tevékenységnek, és ezek gyakorlását a későbbi

ekben feltételekhez kötik. A rendelet-tervezet műszaki előkészítéséhez zaj- és rezgésvédelmi szakértő megbízása kötelező, a feladattal a polgármesteri hivatal az Akusztikai-zajcsökkentési Kft. ügyvezető igazgatóját, Bézi Ferencet bízta meg. A végleges rendelettervezet vitájának második fordulójára a következő közgyűlésen lesz.

## Pályázat a Palánki úti körforgalom kialakítására

Az 56-os út és a Palánki út balesetveszélyes kereszteződésében körfor-

galmú csomópontot szeretne kialakítani az önkormányzat. Ezért pályázatot nyújtott be a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz. A mintegy 105 millió forintos beruházáshoz közel 32 millió forint önerő szükséges. Ennek megosztása érdekében a város levelében fordult a közútkezelő kht.-hoz, ám az nem tudta vállalni a hozzájárulást, így a város önállóan pályázik.

## Wunderland Óvoda

Együttműködési megállapodást kötött a város a Szekszárdi Német Kisebbségi Önkormányzattal a Wunderland Óvoda korszerűsítéséről. A kisebbségi önkormányzat saját forrásból felújítja a gyermekintézmény 6 szociális blokkját, a kivitelezés részben be is fejeződött már. Az elmaradt munkákat a nyáron folytatják, ehhez a város – a megállapodás értelmében – a műszaki előkészítő feladatokat végzi el.

## Az avarégetés szabályai

Módosította a közgyűlés az avar és kerti hulladékok nyílt téri égetéséről szóló önkormányzati rendeletet. A jogszabály kiterjed az avar és kerti hulladékok gyűjtésére, tárolására, a városban működő zöldjárat-szolgáltatás igénybe vételére, és lehetőséget ad arra, hogy a lakók az évente két alkalom-

mal szervezett lovtalanítás során elszállíttathassák a közszolgáltattal. Pontosítja és kiegészíti a rendelet a tűzvédelmi szabályokat, és a körforgalomhoz képest meghatározza azokat a napszakokat, amikor lehet avar és kerti hulladékok égetése. A reggeli és esti talajközeli inverzió miatt a nyári időszakban a levegőréteg hőmérsékleti változása miatt a nyári időszakban a szabadban 8 és 17 óra között, a téli időszakban 16 óra között szabad végezni a csendes időben cselekvőképességű korú személy állandó felügyelete alatt. Tilos az avarégetés a fenti engedélyezett időszakon kívül, valamint ködös, esős időben, illetve szél esetén. Az égetés végén meg kell győződni arról, hogy a tűz elhárított és gondoskodni kell annak beoltásáról vagy vékony földréteggel a tűz lefedéséről. A szabadban égetés (például szabadidős, turisztika) során tüzet gyújtani, tüzelőberendezést használni csak úgy szabad, ha a környezetre tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Aki a rendeletben foglaltakat megsérti, szabálysértést követ el, és 50 ezer forintig terjedő büntetéssel sújtható. Tűzveszély esetén a közterület-felügyelet helyszíni bírságot szabhatna azokra, amelyek összege 3–20 ezer forint közötti összeg lehet.



FOTO: MARTONFAI DÉNES

A gyakori csúcsforgalom miatt veszélyes az útkereszteződés

## Félmilliárd forint a szurdikprogramra

**Kedvező esetben akár már tavasszal megindulhat az a mintegy 550 millió forintos beruházás, amelynek keretében a Faddi-, a Lisztes- és Csötönyi-völgyben, a Szűcs-szurdikban és a Cinka-dűlőben, illetve további szekszárdi völgyekben összesen közel nyolc kilométer hosszban építenek szilárd burkolatot, vagyis betonvápás vízelvezetőt – mondta el csütörtöki sajtótájékoztatóján Kóvári László.**

A gazdasági és pénzügyi bizottság elnöke hangsúlyozta: a völgyekkel sűrűn szabdalta szekszárdi történelmi borvidéken több terület is csak földúton, a csapadékvíz elvezetésére is szolgáló szurdokokon (nálunk szurdik) lehet megközelíteni. Ezek a zömme lőszös talaj miatt nagyobb esőzések után járhatatlanokká válnak, a vízelvezető árkok eliszapolódnak. Az önkormányzati tulajdonú földutak karbantartására évente több millió forintot fordított a város, a talaj további erózióját megállító intézkedés-

tők kiépítése lehet. A szilárd útburkolat a helyi gazdák életét is megkönnyíti, és turisztikai szempontból sem elhanyagolható.

Az FVM ilyen irányú pályázatára még 2009 év végén adott be anyagot a város, amely – miután az önkormányzat egymaga nem pályázhatott – nonprofit kft.-t hozott létre a hegyközséggel. A Szekszárdi Meliorációs Nkft. a fent említett öt területen összesen 4,6 kilométernyi betonvápás vízelvezető építésére nyert el támogatást, míg a Gurovica Meliorációs Nkft. nyertes pályázatának köszönhetően további 3,3 km-es szakasz kaphat szilárd útburkolatot. A Faddi-, a Lisztes- és Csötönyi-völgyben, a Szűcs-szurdikban és a Cinka-dűlőben megvalósuló beruházás összértéke meghaladja a 300 millió forintot. Ebből 30 százaléknyi önerőt, mintegy 108 millió forintot egy korábbi szándéknyilatkozat értelmében – fele-fele arányban fizetik az érintett gazdák és az önkormányzat. A két fél közötti egyeztetés a jövőben is folyamatos lesz – ígérte Kó-

## Közös ügy a könyvtár

A megyei könyvtár közös fenntartására vonatkozó korábbi megállapodás megújítását javasolta február 8-ai ülésén a két közgyűlésnek a Megye-Város Egyeztetőbizottság. Mivel Szekszárd város saját könyvtárral nem rendelkezik, kötelező nyilvános könyvtári feladatait a megyei önkormányzat fenntartásában működő Illyés Gyula Megyei Könyvtár látja el. A megyei önkormányzati hivatalban dr. Puskás Imre megyei közgyűlési elnök és Horváth István polgármester vezetésével megtartott eszmecsere-n a felek egyetértet-

tek abban, hogy a város évente a megyei könyvtár költségvetési támogatásával vezetett összegének 30 százalékát hozzá a feladatellátáshoz. Ha a költések jóváhagyják, a megállapodás újabb 5 éves időtartamra szól majd. Új üzenet szó volt a Mészöly-hagyaték kezeléséről kötendő együttműködési megállapodásról, a gyermekvédelmi szakellátások közül az otthont nevelési és utógondozói feladatokról, és a Szekszárdi Polgári Védelem Kirendeltség elhelyezéséről is.



FOTO: OTOS REKA



# Számot adtak a város gazdálkodásáról

A város legnagyobb adózóit hívta fórumra az önkormányzat

**Immár hagyomány, hogy Szekszárd város önkormányzata az év elején gazdasági fórumra invitálja a megyeszékhely vállalkozásait. Horváth István polgármester és Ács Rezső alpolgármester a száz legnagyobb adófizető cég képviselőinek kedden este a főiskola éttermében adott tájékoztatást a város gazdálkodásáról.**

A Tücsök Zenés Színpad fiatal énekeseinek könnyűzenei műsorát követően Ács Rezső előadásában hangsúlyozta: a szekszárdi vállalkozások a válság ellenére is jól teljesítettek, ennek köszönhetően a 2010-es helyi iparüzési adó bevételek 200 millió forinttal meghaladták a tervezettet, és meghaladták a másfél milliárd forintot. A költségvetés főszegéhez viszonyított arány ennek ellenére a korábbi 14-15%-ról 12%-ra esett vissza, köszönhetően annak, hogy a sikeres pályázatok miatt az eddigi 9-10 milliárdos költségvetési főösszeg megközelítette a 13 milliárdot. Az önkormányzatot már korábban is jellemző takarékos gazdálkodás 2010-ben is tetten érhető volt, így a város méretéhez viszonyítva nagy intézményi rendszer fenntartása 250 millió forinttal kevesebbe került, mint 2006-ban. Az alpolgármester megjegyezte: az önkormányzatok alulfinanszírozottak, az állami támogatás eddig évről évre folyamatosan csökkent. Úgy tűnik, ez a folyamat 2011-ben megáll. A nehézségek ellenére az önkormányzat igyekezett jól sáfárkodni az anyagiakkal, így például tavaly 300 millió forint értékben vásárolt ingatlant, így a város ingatlanvagyonára már több mint 2 milliárd forinttal haladja meg a 2006-os értéket. A városlakók komfortérzetét befolyásoló városüzemeltetési feladatokra a tervezettnél is többet, mintegy 600 millió forintot fordított az önkormányzat 2010-ben, s közben a civil szféra támogatása is két és félszeresére emelkedett 2006-hoz képest.



Horváth István visszatekintéssel kezdte prezentációját. A polgármester emlékeztetett: az elmúlt ciklusban összesen 12 milliárd forint pályázati pénzből és saját erőből valósult meg, illetve indultak el beruházások, fejlesztések. Az elmúlt négy évben 500 millió forintból megvalósult az ipari park infrastruktúra-fejlesztése, 340 millióból a Séd-patak mederrendezése és a Magura záportározó építése, amelyek jól vizsgáztak a tavaly nyári özvönvízserű eszések alkalmával. A város 2006 és 2010 között az előző ciklushoz képest 530 millió forinttal többet, összesen 2,18 milliárd forintot fordított városüzemeltetési feladatokra. Ebből többek között megújult nyolc kilométernyi útszakasz, 19 utcában 6,5 km járda, és megépült 4,5 km-nyi kerékpárút. A panel-programra 671 millió forintot, az intézmények, a sportcsarnok és az okmányiroda felújítására, akadálymentesítésére 220 milliót, az ivóvíz- és szennyvízcsatorna-hálózat rekonstrukciójára 240 milliót, a tűzoltóság fejlesztésére 310 millió forintot költött a város. A 2010-ben lezárult ciklusban megújult az alsóvárosi temető ravatalozója előtti díszburkolat és a halothűtő, illetve megkezdődött az

újvárosi temető parkolójának felújítása is. A belvárosban 139 új parkolóhely létesült, ami a Bezerédj tömbbelsőben hamarosan elkészülő újabb 76-tal bővül. Az épülő sportcentrumról szólva Horváth István elmondta: országosan is egyedülállónak számít az a komplexum, amely a városi sportcsarnok, a tenisz- és labdarúgópályák, valamint a műjégpálya mellett a már elkészült műfüves labdarúgópályákkal, illetve az épülő atlétikai pályával és az élményfürdővel nyárra teljessé válik. Az ugyancsak folyamatban lévő beruházások közül a polgármester az Agóra-program 2,2 milliárdos fejlesztését, a vármegyeháza 800 millió felújítását és a csatornahálózat fejlesztését említette, míg az indulás előtt álló projektek közül a városrehabilitációt és meliorációs programot, illetve a még pályázati stádiumban lévő víz-bázis programot említette.

A város első embere büszkén mutatta be a jól prosperáló önkormányzati cégeket is, amelyek közül négy is helyet követelt magának a száz legnagyobb adófizető vállalkozása között. A Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. jelenleg hét településen szolgáltat, ez márciusban újabb kettővel bővíülhet. A cég saját beruházásban valósítja

meg a családbarát strand- és élményfürdő építését, és továbbra is 60 milliót fordít a megyeszékhelyi hálózatának felújítására. Az Agóra Terra Kft. 33 hazai településen, Szerbiában is sikeresen tevékenykedik, a cég nettó árbevétele először haladta meg az 1 Mrd forintot. Utóbbi csak befért a legjobb százbá az Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. és az Agóra évből 500 millió fejlesztést végrehajtó, a fórumnak otthont adó főiskola éttermét is üzemeltető Szekszárdi Árkéteztetési Kft. is. Horváth István emelte: az elmúlt négy évben a város szárdot – a bor mellett – méltán büszkét lehetünk a kultúra és a fesztiválok

sának is, elég, ha csak a Munkácsy Mihály- és a Székely Bertalan-kiállítások, posztumusz díszpolgárrá avatások, Bits Mihály és dr. Hollós László tiszteletére rendezett emlékvégre, illetve a Kőrösi, Szent László-napi, augusztusi és szüreti fesztivál eseményeiről beszélni. A polgármester hangsúlyozta: a város jövőjéért gondolkodunk, amelyhez a városi vállalkozások is jelentős támogatást adtak. A városlakók támogatására pozitív hatással vannak a megújuló virágos felületek, és a többek között a civil összefogással, a „Szépítsük meg Szekszárdot!” program keretében megújult, megszépült közterületek.

A polgármester hangsúlyozta: a 2010/14-re meghirdetett „Szekszárdi fejlődő város” program első lépéseként célja a megkezdett beruházások folytatása, valamint munkahelyteremtés, turisztikai, és a városlakók komfortérzetét növelő fejlesztések generálása. A következő években a városüzemeltetési feladata lesz többek között a Parászta-patak mederrendezése, a záportározó bővítése, a járóvízhálózat rekonstrukciós program folytatása és a temetőbővítés is.

A prezentációk után az önkormányzat fogadást adott a főiskola éttermébe, ahol a vendégek

## „Érettségi óta ilyen helyre nem hívtak”

A Tolna megyei művészetért plakett kitüntetés: Dicső Zsolt

Az ötkötetes Dicső Zsolt költőt egyedi, fanyar verseiért és könyveiért tüntették ki „A Tolna megyei művészetért” plakettel. A Pad folyóirat alapító szerkesztőjeként, képzőművészeti és mail art kiállítások résztvevőjeként elismert és számon tartott alkotó Budapesten, Esztergomban, Miskolcon – és Szekszárdon is.

– Harmincnégy éve kezdődött az egész. Versek, dalszövegeket írtam, de nem úgy, ahogy az a hatalomnak tetszett, így két ízben is szilenciumra



hetően jelent meg majd’ egy évtizede az első kötetem, A rózsaszínű lórúgás; ma már örülségnek tűnő ötezer példányban, s mind egy szálig elfogyott. A legutóbbihoz, a tavaly megjelent Dönci szerint a világ nincs készhez hasonlóra már ’72 körül készültem – úgy tűnik, most érett meg eléggé. Versek terén nagyon sokat köszönhetek Csányi Laci bácsinak, ő adta az alapokat.

– Szilenciumokat, más városokban való (el)ismertséget követően mi ez a

– A ZUG, a Mosolygó Kaptafák, a Gázkár, A Pad és sok egyéb meglepetés. Érettségi óta ilyen helyre nem hívtak, ráadásul most nem hívtak észre, hogy (itt) érettségim dolgozom. Nagyon jólesik, de a gámnak azt mondtam, hogy ne, azt követően ünnepeljük meg, azt adták; volt már alkalmam az első pillanatban lecsúszni kellene nekünk tündölgökről. De most alkalom egy jó kis borozós beszélgetésre – ami különben az egész





# Megmaradni mindenáron? (3.)

Sok munka – kis haszon

**Ahogy a legtöbb szekszárdi, magam is gyakran ugrom be a Seleznik rövidáruüzletbe, s nem elsősorban azért, mert ez a bolt fogalom a városban. Hanem azért, mert amit másutt nem kapok meg, azt ott ötféle variációban kínálják. Illetve a városban hiányt jelentő szolgáltatások sora kizárólag ott várja a betérőt.**

Az üzletben – beleértve a szemfelszedést, gombbehúzást, varrást – ketten végzik a munkát: Seleznik Tiborné és Szilvia, aki már 12 esztendeje ott alkalmazott. A belépőt hangosan köszöntik – ez is ritka manapság –, s a legtöbb vevő őket – mármint Gittát és Szilvit – keresztnéven szólítja, s így van ez fordítva is. Ebből kiderül, rengeteg a törzsvásárló.

– Nagyon örülünk a visszajáróknak – jegyzi meg Seleznik Tiborné, s hozzászól, vevőikkel olyannyira közvetlen a kapcsolatuk, hogy a kiválasztott holmit félreveszik számukra, vagy akár különleges kéréseiket is teljesítik, beszerzik a kért árucikkeket. De arra is volt már nem egy példa, hogy a vásárló a tervezett mellett rábukkant vala-



Seleznik Tiborné fontosnak tartja a személyes kapcsolatot a vevőkkel

mire, ám nem volt nála elegendő pénz. Ilyenkor „majd ha erre jár, beadja a különbséget” – mondták nekik.

A kis üzlet forgalmát nem rendítették meg a „nagyok”, hiszen igen színes választékukkal így egyútt sehol nem találkozni. Fölsorolhatatlan, hogy mi minden tartozik a profiljukba, amit folyamatosan bővítettek, bővítene-

– Hajdan a Garay téren volt a parányi üzlet. Az idősebbek emlékezhetnek rá, hogy akkoriban férjem édesanyja és nagynénje vitte a száz éve alapított boltot. Amikor a Garay téren építkezések zajlottak, az ottani üzletet bezártuk, s itt, a családi házban nyitottunk újra 16 évvel ezelőtt.

– Az már Gitta nevéhez fűződik...  
– Így van. A hagyományokat megőrizve jelentős profilbővítést hajtottam végre, a varrókellékeken, a varrógépeken át az ismét divatosává vált kézimunka-hozzávalókig mindent tartunk – mutat körbe, én pedig bevallom, hogy már annyszor nézegettem a boltot körbeülő parányi fakkokat, a zoknis vagy cipőfűzős állványkákat. Persze, a helyiség közepe sem üres, inkább roskadozik az árutól. Ám mégis lehet bent mozogni, akár babakocsival is. Micsoda ötletesség és fantázia kell ehhez az elrendezéshez – gondolom, majd Gittához fordulok, aki leszögezi:

– Az áruházláncok nem jelentenek számunkra konkurenciát, viszont a recesszióval ugyancsak szembe kell néznünk. Ezt részben áraink kialakításával tesszük, hiszen azt valljuk, a sűrű fillér többet ér a ritka forintnál. De az árubeszerzésnél is résen vagyunk, ezt közvetlenül tesszük, hogy az árat és minőséget egyaránt tarthassuk. Sok munka, kis haszon a „titkos” szlogenünk, tehát bezárásra eddig sem gondoltunk, s reméljük, ezt ezután sem kell még csak mérlegelnünk sem. (folytatjuk)

V. Horváth Mária

## Kindl-disco: generációkat hoz össze

**A várost járva sokan beszélnek már róla, sokan számolják vissza a napokat, és megint sokan azt várják, hogy találkozzanak a rég nem látott barátokkal... Február 19-én immár negyedik alkalommal kerül megrendezésre a Kindl-disco, melynek helyszíne a Szekszárd Városi Sport-és Szabadidőközpont.**

A vendégeken túl van még valaki, aki biztosan vágja már a centiket, ő az est házigazdája Kindl Gábor, akinek neve ma már generációkat hoz össze. Egykor diszkóként járva a térséget hozta a legfrissebb slágereket, melyekre ma már az akkori közönség gyerekei, sőt unokái táncolnak. A hetvenes-nyolcvanas évek zenéjének ünnepe, egyfajta „Retro Karnevál” helyszíne lesz a Keselyűsi úti monumentális épület és környéke.

– **Valóban számolod már a napokat?**

– Hazudnék, ha azt mondanám, hogy nem. Én is várom, mert számomra is visszajönnek az egykori emlékek. Ma már, hogy nem mindennapi feladat a zenék követése, külön időtöltést jelent, hogy összeválogassam az est folyamán rám eső, közel háromórás zenei anyagot.

– **Egy, a közelmúltban sokak által ismert esemény miatt kérdezem: biztonság?**



– Korábban is voltak szabályok, amelyeket egy esemény szervezőinek be kellett tartaniuk. Érttem itt többek között a mentőszolgálat jelenlétét, a megfelelő számú biztonsági személyzetet. Nagyon sok mindenre kell odafigyelni, éppen ezért valamennyi hatósággal átbeszéljük a feladatokat. Fő szempont számunkra is a biztonságos szórakozás.

– **A jó szórakozás pedig garantált. Rajtad kívül számos sztár lép színpadra.**

– Igen, valamennyien idézik a régi slágereket. Itt lesz Szűcs Judith, Dévényi Tibor és Tuti, aki a térség meghatározó lemezlovasa volt a hetvenes években. S jön még valaki, akit az eddigi előrejelzések szerint nagyon sokan várnak. Ő Király L. Norbi, aki ugyan nem nyerte meg a tehetségkutató versenyt, de kétségkívül a leggyénibb fazon volt.

– **Minden buli „mumusa” a sorbanállás...**

– Erre mi is oda figyelünk. Már a beléptetésnél (kapunyitás 19 órakor), mely ezúttal nem a sportszarnok bejáratánál, hanem előbb, sátorban lesz, így megkönnyítjük a mozgást. Ha mondhatom azt, nemcsak a sportszarnokot vesszük birtokba erre a szombat estére, hanem belátnak a csarnok előtti területet is. Idén először több kültéri, fűtött sátrat is felállítunk. Ezekben megje-

lennek majd a különböző zenei stílusok, amelyek a '70-'80-as évek zenei világát idézik fel. Az egyik helyszínen pedig retro stílusú sarkot rendezünk be, ahol fényképezkedhetnek a vendégek „divatjamúlt” ruhákban, jellegzetesen nagy parókában, korhű környezetben...

– **Jegyek?**

– Az elővételi pontokon február 18-ig kaphatók, de a helyszínen is vásárolhatóak majd. Úgy vélem, mindent megteszünk ahhoz, hogy 2011. február 19. ismét a zene és a szórakozás ünnepe legyen!

**Nyerjen diszkóbelépőt!**

Név: \_\_\_\_\_

Lakcím: \_\_\_\_\_

Telefon: \_\_\_\_\_

A Szekszárdi Vasárnap azon olvasói között, akik a mellékelt ajándék kupon február 16-ig eljuttatják szerkesztőségünk címére (Szekszárd, Polgármesteri Hivatal, Béla király tér 8., porta), 2 db belépőjegyet sorsolunk ki a február 19-ei Kindl-discóba. A nyerteseket telefonon értesítjük. (a szerk.)

SZEKSZÁRDI  
VASÁRNAP

SZEKSZÁRDI  
VASÁRNAP

KINDL-DISCO 2011. február 19.

# „A szerelmet őrzi a házasságban érlelődő tisztelet”

„43 év küzdelem a boldog pillanatokért”

**A Belvárosi Plébánia és a Házás Hétféle Közösség szervezésében, a Halász Háló Egyesület közreműködésével a „Család éve 2011” programsorozat nyitórendezvényére kerül sor február 13-án, vasárnap. A rendezvény címe: „Szerelmek napja Székszárdon”. Az ünnep díszvendégei lesz Döbrentey Ildikó és Levente Péter országszerte ismert művész házaspár, akik „Párkapcsolat” című előadásukat a Garay-gimnázium dísztermében tartják 16 órai kezdettel.**

A lehetetlenre vállalkozik e sorok írója, amikor valami újat szeretne írni Levente Péterről. Önképző társaságnak - írja neve alá a Zsebtvé Móra Mikije, aki 14 évig volt a gyermekek és felnőttek kedvence a Ki kopog?, Az Égből pottyant mesék, és még hosszan sorolhatnám mely műsorokban, előadásokban. Mi székszárdiak büszkékké vagyunk rá, bár nem itt, hanem Nagyváradon született. Hároméves korától nevelkedett városunkban, s itt lett „érett” a Garay János Gimnáziumban. Amint egyszer nyilatkozta, ezt követően „Budapesten váltam éretlen felnőtté”. Színész szeretett volna lenni, de édesapja politikai meghurcoltatása miatt nem járhatott felsőoktatási intézménybe, így a Bábszínházhoz került segédszínész-munkásként. Szerencséjére a Bábszínház igazgatója is székszárdi származású volt, az áldott emlékü, Szilágyi Dezső dr., aki nem kért káderlapot tőle. Azt már nem a szerencsének, hanem a tehetségének köszönheti, hogy Móra Mikiként híresebb lett, mint bármelyik korabeli ismert színész. „Ezt kaptam az Úristentől diploma helyett ajándékba, hogy kiderült talentumom, a gyerekekkel való kiváló kapcsolatteremtő képességem” - nyilatkozta egy helyen. Bejárta az egész országot, sőt Európa több országát, mégis Héreggen telepedt le élete párjával, lelki és alkotó társával, szerelmével, feleségével Döbrentey Ildikóval. A mesekönyv- és dalszövegíróval, talentumos munkatársak felfedezőjével 43 éve élnek házasságban. Hitvallásuk: mesével, játékkal, muzsikával a lélek felől közelítő nemesedés. Több kitüntetés birtokosa: Jászai Mari-díj, Magyar

Köztársaság Tiszti Keresztje, Pro Urbe Székszárdért, s a legutóbbi a 2009-es, melyet fél évszázados munkásságuk elismeréseként vehettek át, a Magyar Örökség Díj. Barátjuk és művésztársuk, Gryllus Vilmos ehhez a díjhoz többek között a következő gondolattal gratulált: „Azt, hogy magyar nyelven beszélő és értő emberek közössége úgy tart igényt rá, hogy mindarra, amit képviseltek és létrehozottak, mint természetes járandóságára, valami olyanra, aminek most már deklaráltnak is ott a helye a nemzedékről nemzedékre továbbadók listáján.” Levente Péter immár több mint két évtizede magatartáskultúrát is tanít felsőfokú intézményekben, valamint gondolkodni igényes, dönteni képes és következetesen cselekvő felebarátainak. Magatartáskultúrát - mondja -,



amely nem azonos a viselkedéskultúrával. „Viselkedni hat és fél milliárd ember képes, magatartásra, érett felnőttiségre kevesebben törekszünk.” A házaspár munkásságáról oldalakat lehetne írni, jelen írásunknak viszont a bevezetőbeli téma adja az alapját.

Levente Péterrel és Döbrentey Ildikóval a családról beszélgetünk, s az igazi családot meghatározó biztos alapról, a házasságról. A gyermekvállalásról, az egyre több válásról. Két ember, akik több mint négy évtizede egymást segítve - emberként és művészként egyaránt -, ugyanakkor a másik szárnyalásának szabad utat biztosítva és engedve

élik házasságukat, a következő gondolatokat mondják el, tanulságként mindannyiunk számára.

„A mi házasságunk nem kettős fonat, hanem hármas: kettőnk és az Isten együttműködésén alapul, és az ilyen hármas egységben olyan erő van, amely hegyeket mozgat. Sohasem oltunk lámpát esténként, sohasem indulunk el otthonról békétlenül.”

„Azt az üzenetet, hogy nem hal meg a szerelem, és 43 év után is van mondanivalónk egymásnak, van játszanivalónk egymással, egyre több helyen van módunk elmondani, a különböző egyházak lelki derű gyakorlatain, család-pasztorációs hétféleken.”

„A szerelem a házasságra való készülésként csak az első lépcsője. Ha külsőségeiben vonzóknak találjuk a másik felet,

ségének ismerete, elfogadása és az az érdeklődés, amely a szerető személyiségének szeretetteljes építése. Nem utolsósorban annak a döntésének elfogadása, hogy a döntés egy szóval.”

„A házasság példamutató lényege az egészség. Ezzel azt az egészséget tudjuk kifejezni, amit egy egész ember, egy egész férfi, két félemből alkotott: egy egész emberként. A két szerelem kovása tarthatja egybe a szerelmet őrzi a házasságban érlelődő tisztelet, vagyis az egymás iránti erő, elfogadó, megbecsülő szeretet.”

„A gyermek nem célja a házasságnak, a gyermek ajándék. Az egészséges születhez csak gyermek. Az egészségből megszületett gyermekek házaspár közé, hanem köré születnek. A gyermekek így érezhetik a biztonságban magukat - egyikbe, hol másikba kapaszkodnak -, mert egy egész nő, egy férfit, két félemből kovácsolt egészséges emberpárt láthatnak a daképiül.”

„Az elválók maguk közé szűrik gyermekeiket, és nem maguk körül volodtak egymástól, a szerelem fűvel szeretetté langyosult. Nem ként nevelték gyermekeiket, hanem két kielégítetlen félemből. A tettek meg egyébként mindenre alkalmasak lehetnek. Ez pazarlás, mivel minden zónnyal jó szándékú, értékes nő a férfiakról van szó. Amikor a gyerekek kiáradnak, két elszűrkült ember marad otthon, akik nehezebbnek már egy egész embert alkotnak.”

„Mi 43 éve küzdünk a boldog pillanatokért. A mennyország és a pokol földön kezdődik. Naponta szerető pillanatokba és mennyei pillanatokba másnak. A Kánaán pedig nem együtt a születés - halál - örök élet ményt adó körforgásának harmadik lépéséig feljutunk, szövetségre léphetünk, kezdhethetjük a ház, az otthon, a családjunk építését.”

„Amikor kimondjuk az igent, megfordul a hármas egység, első helyre kerül a lélek, vagyis a megbízhatóság. Ezt követi a szellemi, majd a testi kapcsolat. A házasság szövetségkötés, amiben nélkülözhetetlen önmagam, a társam, a kettőnk megváltoztathatatlan egyénisége.”

Sas Erzsébet

Értesítem a Tisztelt Ügyfeleket,  
hogy **ügyvédi tevékenységemet**  
újából megkezdtem  
dr. Fekete Tamásné irodájában  
- Székszárd, Széchenyi u. 34 I./4.,  
Tel.: 74/319-467

**Dr. Fekete Tamás**

**EMTRONIK**

Műszaki kereskedés

LAPTOPAKKUK

SZERSZÁMGÉPAKKUK

teljeskörű felújítása,  
megbízható minőségben  
garanciával, kedvező áron.

Továbbá kaphatók:  
kamera - foto- és telefonakkuk  
széles választéka

Székszárd, Kossuth u. 8., 74/312-645

**Házasulandók  
figyelem!**

Akik idén szeretnének kötözni templomban esküdni, azok számára a jegyeskurzus február 15-én, délután 18.30-kor kezdődik a plébánia közösségi házában. (Béla király utca 9.) Helyben is lehet jelentkezni. Köszönjük a jelentkezést. denkit szeretettel várunk.

Laci

# Tolnában vizitált a miniszterelnöki sportmegbízott

Balogh Gábor: „Jóval többet az iskolai és a szabadidősportnak”

**Balogh Gábor az olimpiai bajnoki címen kívül mindent elért az öttusában. A Mizsér-Fábián-Martinek nagy hármas fokozatos visszavonulása után az ezredfordulót követően ő volt az új generáció első számú versenyzője, az eredményekben igen gazdag, tradicionális sikersportág legújabbkori folytatója, a férfi szakág egyik arca, akit közvetlensége, jó értelemben vett vagánysága miatt hamar megszeretett a közönség.**

A sportoló a Fidesz politikájával pályafutása vége felé azonosult, adta ehhez arcát, nyilatkozatát, habitusát, és ebből sosem csinált titkot. Minekutána cseppet sem meglepetés, hogy a sportpolitika mezején tűnik fel élsportolói pályafutása végeztével.

„...hogya újra sportoló nemzet is legyünk...”

Azt mondja, hiába volt élsportoló, hiába élt benne az „iparágban”, hiába ismeri például az egyéni sportágakat, még a sikereseket is a kulisszák mögött, a hétköznapi valóságából, neki, mint nemrég kinevezett miniszterelnöki megbízottnak, szüksége van arra, hogy Záhonytól Sopronig körbejárja az országot. Azért is, hogy a készülő sportfinanszírozási reformelképzeléseket a helyi tapasztalatokkal is alá lehessen támasztani.

– Sokszor mondtuk: az államnak elsősorban a szabadidősportot és a tömegsportot kellene nagyrendileg jobban támogatni, mert a látvány sportokat eltartja a gazdaság. Ráadásul a legjobban közönségvonzó sportágak támogatói adókedvezményben is részesülnének a jövőben. De nálunk ez mégsem olyan egyszerű, mint az Európai Unióban, mert a vidék látvány sportja megsínylené, ha az önkormányzatok nem adnának a működésre támogatást, vagy az eddiginél jóval kevesebbet.

– Én azt az elvet képviselem, hogy fokozatosan szűnjenek meg az átfedések a sportfinanszírozásban. Az állam, illetve helyi képviselő a sportolás feltételeit biztosítsa: az intézmények százszázalékos fenntartásával, a jelentkező új igények kielégítésére újjak építésével a szabadidősport feltételeit ne csak a szövegelés szintjén teljesítse. Eltűntek az egyszerű állampolgároknak szóló országos, regionális, megyei, helyi sportos rendezvények a rendszerváltozás óta. Hagyjuk, hogy így legyen!... Aztán lemondóan legyintünk: ilyenek a magyar emberek! Behúzódnak a négy fal közé, csak tévénznek, kártyáznak, beszélgetnek, passzív rezisztenciában vannak, miközben háromszor annyit esznek, mint amire a



szervezetüknek szüksége lenne! Én amondó vagyok, nem reménytelen ezen a téren valamit elérni. Azt, hogy az embereknek ne csak hét százaléka mozogjon rendszeresen, hanem öt év múlva duplája, aztán meg triplája. Előbb érvük el azt a szintet, mint a szomszédos országok, aztán már a nyugati, illetve a skandináv modell felé is elindulhatnánk.

– Ehhez létesítmények is kellene, bár a szemléltetváltoztatás nem elsősorban pénzkérdés...

## Záhonytól Sopronig

– Egytértek. Bár országjáró körutam során meglehetősen vegyes kép tárulkozott elém eddig e tekintetben. Itt például Tolnában úgy látom, hogy Szekszárdon, Pakson jó a helyzet, Bonyhádon elfogadható, de Dombóváron és Tamási térségében egyáltalán nem. Dombóváron fölverték a régi vasutas sportegyesület enyészetnek indult létesítményeit, parlagon heverő területeit. Nos, itt kellene közösen lépnie valamit az államnak és a helyi önkormányzatnak, minden létesítménymegmentésre alkalmas forrást összehozni. Ahol nincsenek központosító, tehetségbegyűjtő nagy egyesületek, ott az erők koncentrációjával a régi értelemben vett sportiskolarendszer kiépítése is szakmailag nagyon indokolt lenne.

– Ha kedvezőbb is a sport megítélése legfelső politikai szinteken a korábbiakhoz képest, azért hogy javuljon a tömeg- és a szabadidősport feltételrendszere, relatíve sok pénz kell. Tehát lobbizni kell, sőt meccselnie a versenysport állandóan „síró” képviselőivel, nem gondolja?

– Nem, mert a minőségi versenysport támogatását helyreteszi fokozatosan a kormány, már most

sincs elégedetlenség: már az idén lényegesen többet kapnak. A MOB kezében a pénz, az pedig fogja, kinek mi jár, teljesítménye alapján nem plusz jár még neki. Azt hiszem, hogy az évente két milliárdtal több a szabadidősport terén megnyom komoly összeg, olyan, amivel hamar éreztető változásokat lehet elindítani. S ebben az elképzelésben más kormányzati szervek, országos főosztályok is mellénk állnának, hisz itt valószínűleg az egészségügyi kérdésekről lenne szó. Tíz év múlva egészen más helyzetképet regisztrálunk, akkor az ide befektetett milliárdok sokaságát takaríthatjuk meg az akkori egészségügyi kiadásokból, kevésbé lenne beteg nemzet a magyar.

## Újra meg kell szeretetni a sportot

– De ezzel együtt mozdulnia is kell az iskolai nevelésnek, hogy az élsportból okkal kimaradjon már gyerek vagy a bicebóca ne utálkozzon, az eljön a testnevelés óra. Azt az 5 percet, amit tényleg élvez belőle, legalább fél órára, uram bocsá! egy órára is nyújtanánk neki a hivatalos testnevelés órán. Vagy a kiveszőben levő iskolai tömegsportot, hogy a kiveszővel együtt élvezhesse a sportot. Ez most nincs! És ami van, tisztelet a kivételnek, abból aligha kér mindennap...

– Idő hiányában ezt most nem tudjuk részletesen kiveszni, de maradjunk annyiban: az iskolai testnevelés és sport is – éppen az ön által felvetett, a lex problematika miatt – nem csak tartalmi szempontból szorul megújulásra. Alighanem ösztönözni is kellene beépíteni.

– A sikersportágaink műhelyeiben változásokkal magas színvonalú munka folyik, de a vívásban, a kajak-kenuban sem garantálható az olimpiai érme száma. Peking erre már rámutatott, különösen vívásban és az öttusában, és egy olimpián vagy egy olimpián úszásban is erősen kérdéses a medália, noha az Eb-n általában tönkreverjük a pályát. Gond, hogy eme sportágainknak sincs már annyira hátszárja, csak elitje.

– Például összesen van vagy negyven-ötven versenyző az egész országban, vagy relatíve kevés vívó, talán úszó is! Ezzel szembe kell néznünk, és a jobb eredményekkel is be kell érni a későbbi olimpiák során, amire a legutóbbi olimpia eléggé határozottan rámutatott. Ha sportoló nemzet is leszünk, a szükségeséggéről már tettem említést, akkor a tradicionális sikersportágaink hátszárja is javulhat, ami lám-lám... a hosszú távú olimpiai eredményeket is közvetett módon befolyásolhatja.

## 1100 milliárd forint az Új Széchenyi Terv pályázataira

Orbán Viktor miniszterelnök, Fellegi Tamás nemzeti fejlesztési miniszter és Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter 2011. január 14-én mutatta be az Új Széchenyi Tervet, a magyar gazdaság- és fejlesztéspolitikai rendszer megújításának koncepcióját.

Az Új Széchenyi Terv induló csomagjában 93 pályázat szerepel, 1100 milliárd forint értékben. 2013-ig összesen 2000 milliárd forint európai uniós támogatás és további je-

ügyi eszköz áll rendelkezésre elsősorban a hazai kis- és középvállalkozások számára.

A nyertes kis- és középvállalkozások az Új Széchenyi Terv (ÚSZT) keretében az ígéretek szerint könnyebben és gyorsabban juthatnak a támogatásokhoz, mint eddig. Több pályázatnál bevezették az automatikus (normatív bírálati) eljárásrendet, ami a gyakorlatban azt jelenti majd, hogy nem lesz bírálóbizottság, és a döntés

feltételek közül eltűnt az árbevétel-növekedést előíró kötelezettségvállalás. Sőt, azok a cégek is támogatást nyerhetnek, amelyek jelentős árbevételcsökkenést szenvedtek el az elmúlt időszakban. Nekik – emlékeztet a 4 Tender pályázatiúró cég – az előző ciklusban semmilyen esélyük nem volt arra, hogy uniós források közelébe jussanak.

Az induló pályázatok rövid leírását és a megújuló fejlesztéspolitikai

<http://ujszechenyiterv.gov.hu> oldalon található.

A kézikönyv átlátható és érthető módon foglalja össze a főbb célkitűzéseket, a pályázatok, a támogatási rendszer kedvező változásait, a zeti programokat. Hasznos segítséget nyújt, alapos tájékoztatást ad a pályázathoz a kis- és középvállalkozások számára. Az érdeklődők egyszerűen és gyorsan kikérhesek elérhető pályázati lehetőségeket.



A címbéli dal szövege volt a motója február 4-én Szekszárdon, a Rock & Roll Étteremben megrendezett Máté Péter-emlékkoncertnek, ahol a G - BLUZ zenekar telt ház előtt, baráti társaságban mutatkozott be. A siker, amely óriási volt, Máté Péter dalainak, Gebhardt Csaba előadásának, valamint a kiválóan összeválogatott, remekül játszó zenekarnak köszönhető.

Egy álom megvalósult ezen az estén, amely álmat Gebhardt Csaba gyermekkorától dédelgetett magában: egy produkció kiváló zenészekkel, Máté Péter dalaival. Egy éve kezdték el alkotói tevékenységüket, s ez volt az első alkalom, amikor zárt helyen közönség elé álltak. S hol is lehetne legjobban bemutatni egy teljesen új produkciót új formációban, mint a barátok előtt, akik külön-külön a zenekar tagjait ismerik, szeretik?

Gebhardt Csaba mindenképpen egy olyan zenekart szeretett volna maga mögött tudni, akik helyi zenészek, hogy ezzel a műsorral bárhol járnak, büszkén és tiszta szívből elmondhassák, hogy Szekszárdról jöttek. A három zenész éppen énekest keresett magának, amikor Csaba, álmai megvalósításához, a Máté Péter-emlékkoncert műsorhoz, zenészeket. Igent mondtak egymásnak, s aki ott

## Máté Péter dalait idézte a G - BLUZ „Azért vannak a jó barátok...”



volt azon az estén, bizonyíthatja, hogy sorsszerű találkozás volt az énekes ötletgazdáé és a zenekaré. Egy évig próbáltak, s most először barátaiknak szerették volna megmutatni magukat. Promóciós anyaguk március elejére készül el, egy zenei CD és egy DVD-videóanyag. Nagy terveik vannak a jövőt illetően, országos hírnévre törekednek, megyei, valamint országos turnéra indulnak.

A zenekar neve adta magát, szinte hihetetlen - a zenészek nevének kezdőbetűjéből, ezért nem is kerestek más fantázianévet. Ezek ők: G -

Gebhardt Csaba ének, B - Berényi Attila billentyű, speciális effektek, L - Litvai László basszusgitár, U - Ujváry Miklós dob, Z - Zajzon Gábor elektromos gitár, stúdiómunka. Egysszóval a G - BLUZ!

Ennek a bemutatkozásnak előzménye volt, amikor szabadtéren, a szüreti fesztiválon, a zuhogó eső ellenére 2000 ember hallgatta végig őket.

Igazságtalan lenne, ha azokat az embereket, cégeket nem említenénk meg, akik ezt az álmat a zenekar tagjai kívül segítették megvalósítani. A CD elkészítésében a Sárvár Security

Kft. támogatását élvezhették. A probatermet a V & Perikó Kft. biztosítja folyamatosan számukra. Videóanyaguk a Takács Videó igényes felvételével készül el, valamint támogatja őket még a Tarr Kft.

Az est pikantiája volt, hogy a G.H.B. Zenekar éppen a Rock & Rollban, (korábbi Rolling Rock) kezdte pályafutását 15 évvel ezelőtt. A megújulásnak a gyermekkori álom megvalósulásának minden Máté Pétert szerető örül. Ezt az örömet mutatta ki jókedvvel, közös énekléssel, táncokkal, óriási tapsokkal az a közönség, amely befért a terembe és részese lehetett egy időutazásnak, amikor sorra felcsendültek a felejthetetlen, soha meg nem unható, az idősebbeket nosztalgiára, a fiatalokat érzelmekre indító Máté Péter-dalok, Gebhardt Csaba utánozhatatlan tolmácsolásában.

Sok kiváló és még kiválóbb komolyzenei együttese van Szekszárdnak. Minden túlzás nélkül elmondható, hogy minden művészeti ág, minden kulturális megmozdulás nagy értékeket hordoz. A G - BLUZ Zenekar azt a küldetést választotta, hogy azoknak az embereknek, akik a hétköznapi életben, a gondokban, munkában megfáradtak, felüldülést, jókedvet, vidámságot, nosztalgiát, érzelmeket, egy-egy felejthetetlen szép estét vigyen az életükbe.

Sas Erzsébet

## „FÉNY ÉS ÁRNYÉK”

# Bágyi Zsuzsanna festménykiállítása

A Baka István Általános Iskola Folyosógalériáján a fenti címmel nyílt kiállítása Bágyi Zsuzsanna festőnek február 7-én 14 órai kezdettel. Az alkotó sokirányú érdeklődési köréről, arc poeticájáról, az emberek iránti tiszteletéről a kiállítást megnyitó Kubanek Miklós tanár, újságíró beszélt.

A szép számban megjelent érdeklődőket Fetzter Györgyi, az iskola igazgatója üdvözölte, majd Szabóné Kis Agnes énekesben gyönyörködhattunk.

A kiállítást megnyitó Kubanek Miklós Bágyi Zsuzsanna életútjáról egybeközött elmondta: „Komlóról indult el, volt balettnövendék, manóken, tanult kiadványszerkesztést, újságírást. Arculattervezőként diplomázott Torontóban. Üzletasszonyként ruhát tervezett, stílusos öltözködést tanított. Németországban festészetet, művészettörténetet hallgatott. Ma is szüntelenül tanul filozófiát, esztétikát. Bágyi Zsuzsanna nem magányos művész, tagja több művészeti és irodalmi egyesületnek. Évente egy-két önálló kiállítása mellett többször csoportos kiállításokon is részt vesz. Festményeit láthatták már több országban, de a hazai közönség előtt bemu-



FOTÓ: MARTONFALDI DÉNES

A művész és egyik alkotása

tatkozások a legfontosabbak számára. Munkáit időnként zsűrizteti is.”

Arc poeticáját a következőképpen fogalmazta meg: „Látok, hallok, érzek - gondolkodom, és ha kell, kiáltok. Az embernek az emberért.”

Bágyi Zsuzsanna a kiállításra hozott képeiben a legváltozatosabb témákat dolgozta fel, portrék ugyanúgy megtalálhatók a képek között, mint virágszendéletek, tájképek. Szabadság születik 1948-1949 című képe olyan magával ragadó, lendületes, hogy szinte hallani lehet az ágyúlövéseket, érezni lehet a puskapor szagát a levegőben, s félelmetes, amint a gomolygó füst eltakarja az égboltot. A képei mellé megtalálta a világiroda-

lomból azokat az idézeteket, amelyek megerősítik a képen látható világot, s elolvassa olyan szimbiózisban van egymással kép és szöveg, mintha egy ember festette és írta volna őket. Megtalálta képeire Kányádi Sándor, Juhász Ferenc, Simon Ágnes, Csíki András egy-egy gondolatát. A rendezvény kedves gesztusa volt, hogy az alkotó kisorsolta egyik képét a közönség között, s a „Vízpart” című képet pedig az iskolának ajándékozta.

Fetzter Györgyi igazgató elmondta: fontos céljuknak tartják, hogy az iskola diákjaihoz eljussanak a helyi alkotók munkái, megismerkedhessenek azok életével, művészi tevékenységével. A gyerekeket az igényességre, esztétikai fejlődésre tanítják ezek a kiállítások. Két és fél év alatt már sok alkotó mutatkozott be, s ajándékozta az iskolának egy-egy alkotását, ami azt jelzi, hogy jó úton haladnak a megfogalmazott cél felé.

A kiállítás február 25-ig látogatható tanítási napokon 8-17 óra között. Sas E.

## Jelöljön ön is!

Ki legyen az év újságírója?

A díj adományozásával a Tolna megyében dolgozó, kiemelkedő teljesítményt nyújtó újságírók munkáját kívánja elismerni a Tolna Megyei Önkormányzat.

Az elismerést minden évben március 15-én, a szabad sajtó napján, ünnepi keretek között dr. Puskás Imre, a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke adja át.

Jelölni lehet a Tolna megyében működő rádiók, televíziók, újságok munkatársait, illetve az országos, regionális médiumok megyei tudósítóit.

Jelölését rövid indoklással, a Tolna Megyei Önkormányzat Elnöki Kabinetjéhez juttathatja el február 28-ig, a 7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13. címre, vagy elektronikusan azevujsagirol@tolnamegye.hu-ra.

## BORVERSENYFELHÍVÁS

A „Dicenty Dezső” Kertbarát Kör versenyére február 14-én (hétfőn) 8-17 óráig lehet leadni a mintákat (2 db 0,75l palack mintánként), melyre a jelírt és a fajtát, valamint az évszámot kell ráírni. Egy lezárt borítékban tüntessék fel a termelő nevét és címét. A Szent István Házban (Szekszárd, Rákóczi út. 69.) tartandó rendezvényen 17 órakor Nővényvédelmi Tanácsok 2011-re címmel Horváth Péter, a BELCHIM területi képviselője tart előadást.



# „Látni az érzékek tükrében”



**– Milyen gyakran javíttatják az emberek manapság az óráikat?**

– Már nem igazán javíttatják a klasszikus, mechanikus szerkezetű órákat, hiszen az óragyárak ontják magukból az olcsó szerkezettel előállított „reklám-” és dizájnórákat, melyeket sok ember visel. Sokan családi örökség órájukat javíttatják meg, s vannak, akik kereskednek a régiségekkel vagy felújítanak – ez is egy iparág.

**– Melyek a legnépszerűbb órák? Olcsók, drágák, márkások?**

– A modern, „fiatal” márkák más vévöket vonzanak, mint a klasszikus óragyárak termékei. A svájci gyártású óra még mindig a megbízhatóságot jelenti. A spektrum igazán széles, a mai napig a kézzel, manufaktúrákban készített óráktól kezdve a másodpercek alatt gyártósoron készülő óraszerkezetekig. Az óra házája ma is: Svájc! A japán órák is népszerűek, de az egy más (második) kategória.

**– Milyen alkalmakra vásárolnak az emberek óráit?**

– Jeles alkalmakra. Mutatják az időt már egyéb különböző elektronikai eszközök, például a mobiltelefon, laptop is, de a karóra az mégis más. Annak van stílusa!

**– Kikérik-e a vevők a szakember véleményét?**

– Abszolút! Meggyőződésem, hogy ebben a szakmában is csak szakember tud hiteles maradni. Számomra ez nem nehéz, nemcsak tanultam ezt a mesterséget, hanem édesapámon, nagyapámon keresztül a tradíciót folytatom.

**– Van-e olyan vevő, aki már évek óta csak elemet cseréltet, esetleg szíjat, de ragaszkodik régi, bevált órájához?**

– Legtöbbször az emlékek miatt tartják meg az emberek az óráikat, ezt tiszteletben tartom. Igyekszem ezeknek a vevőknek is maximális szervizt biztosítani.

**– Került a kezébe olyan óra, amit még a nagyapád adott el, illetve készített?**

– Bizony került, és ez nagyon megható. Egyes esetekben látom a papa szígnóját, dátummal. Ez a tény

## SAS ERZSÉBET ROVATA

Vendégem a Belvárosi Kávéházban egy férfi és egy nő. Szász Attila órásmester és Szász Nikoletta látszerész-optometrista. A harmadik generációs optikus és óras család legifjabbjai egyrészt őrzik a nagyapai örökséget, másrészt a kor követelményeinek megfelelően szakmájukban a legmodernebb eszközökkel rendelik alá munkájukat, tudásukat a minőségnek. Új „Optikai Szalonjuk” első születésnapján „randevúztam” a testvérpárral.

## Egy férfi: Szász Attila

még inkább támogat a tradícióérzésben.

**– Milyen tulajdonságokkal kell rendelkeznie egy jó órásnak?**

– Haladni kell az idővel. Ismernie kell a régi órákat, és befogadni a modern irányokat is. Az órajavítás mellett az interneten keresztül is forgalmazok órákat. Látogatottságban, az oldal népszerűségét illetően első vagyok. Szoktam mondani: „Egy ügyem van, az óra!”

**– Jelenleg mi a legújabb divat, és kik követik leginkább?**

– A letisztult forma a divat. A kerek számlap és a mechanikus szerkezet ismét „visszatért”. A másik irány, ami szintén meghatározó, az atomóra pontosságával működő óraszerkezetek. Vannak vásárlók, akik valóban a pontos időt akarják a karjukon látni: másodperc pontosan. Természetesen ezek az órák nagyon értékesek.

**– Napti nyolc-kilenc órára „be vagy zárva”, miniatűr tárgyakkal dolgozol, hogy lehet ebből kikapcsolódni?**

– A természetben. Domboriban élek két éves kislányommal és a feleségemmel. A családi együttét vagy a barátokkal egy finom halászlé teljesen kikapcsol.

## Egy nő: Szász Nikoletta

**– Egyéves születésnapját ünnepli az az igényes üzlet, amely valóban kiérdemli az Optikai Szalon elnevezést...**

– Szalonunkkal üzleti és kulturális missziókat kívánjuk hangsúlyozni. A Szász Optika alapítóinak felfogása szerint a szemüveg a személyiség egyik fontos kifejezőeszköze. Mind funkcióját, mint viszonyát tekintve egy erősen személyes tárgy. Azért kell minőséginek és személyre szabottnak lennie, hogy a kliens éleslátásán kívül karakterét is erősítse.

**– A szalon elnevezés már méreteiben is megmutatkozik, funkciójában?**

– Az optika világában folyamatosan magas színvonalú és teljes körű szolgáltatással kell a betérők rendelkezésére állnunk. Munkánk három alappillére: szakmai tudás, tapasztalat, megfelelő műszaki háttér. Két szemorvosi magánrendeléssel, diplomás optometrista (szemvizsgáló) által végzett látásellenőrzéssel garantáljuk az ügyfél gyors és megfelelő kiszolgálását. Székszárdon kizárólag nálunk érhető el az a modern technológia, amely ötször precízebb látást biztosít.

**– Milyen érzés harmadik generációs Szásznak lenni?**



– Igazi örökség. A törzsközönség, aki hozzánk jön, tudja, hogy olyan minőséget kap, amelynek alapját már két generáció rakta le. 1998-tól, amikor a két profil szétvált, 13 évig az optikai részt édesanyámnak vitte, és megteremtette a szalon megnyitásának lehetőségét.

**– Optometristának tanultál, de nem jöttél mindjárt haza...**

– A diploma után Budapesten egy francia cég magyarországi leányvállalatának kereskedelmi vezetője lettem, majd a Pázmány Péter egyetem bölcsész karán végeztem. Nyolcévi fővárosi létem alatt rálátásom lett az ország szemüveglencse-piacára és a külföldi piacokra is. Ezt a tapasztalatot hoztam haza. A családi vállalkozás motorja az édesanyámnak. Ő adja mindkettőnknek a hátteret.

**– Visszatérve a születésnapra. Réz András filmesztéta nyitotta meg a szalonot.**

– Azt hangsúlyozta a beszédében, amiben mi is hiszünk: az elmúlt évtizedekben kialakult vendégkörünk éppen azért maradt meg, s jöttek hozzá újak, mert mindenkinek az egyéniségéhez illő szemüveget ajánlunk. Kidolgoztunk egy gazdaságos szemüvegprogramot, melyben a legkisebb ráfordítással maximális látáskomfortot biztosítunk a viselő számára.

**– Ha már említetted a divatirányzatot, most 2011-ben milyen lesz az új trend?**

– A bátrak választása: a vastag, színes, kerek formájú, műanyag keretek, a 80-as évek divatja tér vissza. Az optikai szemüvegeknél főleg a középkorosztály megmarad a klasszikus vonalú, aranyozott, ezüstözött, esetleg kis kövekkel kirakott kereteknél.

**– Amint bátyád, te is egész nap zárt helyen dolgozol, mivel kapcsolódsz ki?**

– Férjem is székszárdi – tüke székszárdiak vagyunk –, az online médiában dolgozik, s mindkettőnknek fontos, hogy szabadidőnkben sok időt töltsünk a természetben. Sokat biciklizünk, engem a futás, a férjemet a horgászás pihenteti.



FOTÓ: KISS ALBERT

Valaha korántsem volt természetes, ami manapság: pénztárcától és időtől függetlenül ki-ki akkor táncol és szórakozik, amikor akar. Ezért külön becsülete volt a vízkeresztől hamvazó szerdáiig tartó bálidőszaknak.

Mai szemmel nézve akadtak különlegességek. A Közérdek 1906. február 17-én tudósított a póttartalékosok családjainak megsegítésére rendezett táncestélyről. „A Székszárd Szálló kopott nagyterme ilyen pompát rég látott, mint amelyet most kifejtettek... A lépcsőház, a nagyterem valóságos téli kertté volt varázsolva. A rendezőség... minden lehető elkövetett az est siker érdekében. A Pirnitzer cég a saját és Seleznik kárpiton kitűnő ízlését is igénybe vette, nagy leleményességet tanúsított a díszítésben. A nagy terem festési hiányait, repedéseit Wosinsky Mór pompás perzsa szőnyegei fedték el, s a díszítéshez szükséges fenyőgallyakat Hoffmann Sándor főerdész szolgáltatta az uradalom erdejéből, a Siemens és Halske cég pedig a világítást adta ingyen.” A legnagyobb hasznot mégis azok jelentették, akik ott sem voltak, mert „a nagyközönség csak erszényét nyitotta meg, személyes jelenlétével nem igyekezett emelni a mulatság fényét”. A hatalmas tiszta jövedelem 2812 korona volt (máskor a belépő 1 korona!), s egy teljes hasábon sorolta a lap a jegyeiket megváltók, felülfizetők és adakozók több száz fős névsorát.

Ez máskor is előfordult, s kínos következménye lett, ahogy egy 1891. július (!) 30-i számban találjuk Borszem Jankónak címmel. „A Székszárd Vidékéhez ez év elején a Tolnavármegyei Gazdasági Egyesület titkára, Dömötör László úr egy közleményt küldött be, melyet a gazdasági egyesület rovatába kért fölvetetni. A szerkesztő-

## ÓDON DERŰ

### Bálidei bohóságok



Csárdásozók a bálban (Aggházy Gyula rajza)

ség átvette a közleményt, mely alá Kovács László úr, az egyesület elnöke volt aláírva. A közlemény címe ez volt: Felhívás simmenthali telivér növendék bikáknak directe importálására. Az említett közlemény ez év február 26-i számban jelent meg, melyhez szokásos havi melléklet, a Tolnavármegyei Hölgyek Lapja volt csatolva. A paksi nyomdában e közleményt, miután a főlapba bele nem fért, áttették a Hölgyek Lapjába. Ezt a tény figurázta ki -

ugyan elég későn - a Borsszem Jankó egyik júliusi száma. Hogy ezt tette, ahhoz semmi köztünk, s nem is reflektáltunk volna rá, ha azt nem jegyzi meg elég maliciózan, hogy azt Kovács László küldte be a Hölgyek Lapjába. Ez nem áll, s az itteni beklődőnek lehetett volna annyi tapintata, hogy az ő ártatlan személyét s nevét ne keverje e dologba...”

A bele nem keverésben különben a helyi sajtó mindig elől járt, ezért is kezdte úgy történeteit, mint a Tolnavármegye 1896. február 2-án. „Kártyaasztalnál. Félreértések elkerülése végett előre megjegyezzük, hogy az alábbi párbeszéd nem minálunk történt. A gibic segíteni akart az egyik játékoson, tehát rámutatott egy városi notabilitás fejére, hogy a játékos tőköt híjon. A játékos azonban zöldet hitt. Gibic: - No, ezen se lehet segíteni... Játékos: - Hát hiszen azért híttam zöldet, mert ott terem a zöldség. Tetszett volna a képviselő úr fejére mutatni, mindjárt tudtam volna, hogy tőköt tetszik érteni, mert arról éneklik, hogy „Pamuk van a két fülébe”, / Úritők a középebe!”

Lanius Excubitor

## Ódon időben

**FEBRUÁR 14-ÉN** 120 éve, 1891-ben Madarász Elemér főjegyző megjelentette hatályos vármegyei szabályrendeleteinket.

**FEBRUÁR 15-ÉN** 115 éve, 1896-ban Borszák Endre főjegyző kész rímelt egy bálidőszaki... „Jaj Istenem, de csikorog / nélkül a decsi torok.” 110 éve, 1901-ben korcsolyázó egyesületünk jégpályáját villamos villanással kívánta ellátni.

**FEBRUÁR 16-ÁN** 50 éve, 1961-ben meghalt szülőttünk, Eszter Károly fotóművész.

**FEBRUÁR 17-ÉN** 150 éve, 1861-ben A magyar bor Amerikába című írtak az itt született „Schwarzer bécsi nagyborkezelő”-ről, ki itt nagy borkezelőkedést alapított”.

**FEBRUÁR 18-ÁN** 80 éve, 1931-ben a Képes Pesti Hírlap tudósított Bartók és Babits Mihály a francia becsületrend lovagja lett.

**FEBRUÁR 19-ÉN** 190 éve, 1821-ben meghalt főispánunk, Maros György.

**FEBRUÁR 20-ÁN** 130 éve, 1881-ben sajtónk megkezdte Perényi Mór Az aranykor Tolna megyéjének című cikksorozata közzétételét. 1881. évi, 1911-ben születettünk, a Tolnai Dezső A magyar kocsis történelme című műve mel írt emlékezést.

„A szeretetben nincs félelem, sőt a teljes szeretet kiűzi a félelmet.” /1 JN 4:18-19/

Istenem! A Te szereteted tökéletes. Meglep, hogy szeretsz, amikor úgy érzem, nem vagyok szeretetre méltó. Néha el sem hiszem, hogy kinyúltál felém. Szereteted felvidít, titkokat mutat meg, rávilágít a dolgok lényegére, csodákat és örömeiket tár elém. Új kihívások elé állít, arra ösztökél, hogy próbálkozzam megint, s érjek el egyre újabb sikereket. Fegyelmek, kijavítja hibáimat, miközben visszavezet az igaz útra. Biztonságot nyújt, mikor az élet nehezzé válik, és magához ölel, amikor vigasz után sóvárgok. A Te szereteted tökéletes Uram, és én szeretnék örökké fűródni benne. Add, hogy így legyen! Ámen

## EVANGÉLIUM

„Szüntelenül imádkozzatok, mindenért hálát adjatok.” /1 Thess. 5:14/

„Egymás terhét hordozzátok, és így töltsétek be a Krisztus törvényét.” /Gal. 6:2/

Istenem! Néha könnyebb hibát találni a körülöttem lévőkben, mint önmagamot a dicsőretre. De ha megállok egy pillanatra, és végig veszem azt a számtalan módot, ahogy bátorságot csepegtetsz belém, még akkor is, ha csetlek-botlok, rádöbbenek, hogy időről időre mindannyiunknak szüksége van rá, hogy felemeljék és ösztökéljék. Emlékeztess Uram a jó szó hatalmára, áldj meg kedvességgel és érzékenységgel mások problémái iránt, hogy őszinte

biztatást tudjak nyújtani, amikor és ahol csak szükség van rá. Add, hogy egymást ne vádoljunk, add, hogy a szeretet szolgálatán serénykedjünk, könnyítve egymás terheit, megosztva egymással gondjainkat, bajainkat. Add, hogy tudjunk egymásért imádkozni, s hálát adni Neked nagy kegyelmedért, megtartó szeretetedért. Ámen

„Aki hű a kevesen, a sokon is hű.” /LK 16:10/

Istenem, tudom, hogy a becsületesség azt jelenti, hogy ugyanolyan vagyok befelé, mint kifelé, a nyilvánosság előtt és a magánéletem-

ben, a szívemben és a cselekedeteimben egyaránt. Néha azonban harcban állnak ezek a területek egymással, amikor a valóságto rugaszkodott képet próbálok talni magamról. Kérlek Istenem, mély meg a féligazságok, a képtelenség és a hitelesség hiányát csábításaitól. Segíts, hogy képtelenem legyen összhangba hozni a jeleket azzal, aki valójában lelkem akarok, ahelyett, hogy a könnyű utat választom és álarcot viszem. Segíts, hogy állhatatos maradjam a próbákban, s így megőrizhesd a szívem, sőt kiállhassam jellemem védelmére, mert az emberi boldogsághoz elengedhetetlen, hogy mentálisan is hűek legyünk önmagunkhoz. Ámen

A „Mindennapi imáink” című könyv alapján, lelkünk épülésére közzé adta: Balácsi Zoltán református lelkész



SZEKSZÁRDI SZÜLETÉSŰ FOTÓMŰVÉS Z (1890-1986)	FEL- VETÉKI VÁROS	A PAL UTCAIAK BIRÓ-DALMA	VÁSÁROL OPERA-ENEKES (ANDREA)	A HOLLO KÖLTŐJE A SZEN VEGYJELE	EGYIK HÍRES RIPORT-KÉPÉNEK CÍME	BÓDULT, KÖTYVAGOS	ELSZIGEL	TWIST ... DICKENS HŐSE
SPANYOL FESTŐ VOLT					FRANCIA NÉVELŐ			A
KÖVET-KEZŐ				ESZÉN VI-ZES LESZ SZÁNDÉK SZERINTI				
TÚRÓS TÉSZTA					ELEVE FELSÜLÉS, BIZAL-MASAN			
RÉGI VÁR-MEGYE				KÖRÜLBE-LÜL, RÓV. EGÉSZSÉG LATINUL	ELAJUL			
VÉGE, ANGOLUL			SALAMON, BECÉZVE BOTTAL ELÜZ		AMELY SZEMÉLY	KÁRT OKOZ		
		HIŰZ-FAJTA ÖGÖRÖG JÓSHELY				MEGŐLEL		NÉVELŐ EGYÉNI, SZUB-JEKTÍV
ÁBRÁZAT A KELVIN JELE	ROBBANÓ-SZER GYÓGYÍT, KÚRÁL					HATÁR-SZAKASZI STÍLUS, RÉGISEN		
ÉDES PÁLINKA ORIGINALIS					ELŐTAG: EZER-SOMOGYI KÖZSÉG			
					SAVVAL KEZEL BOLGÁR HEGYCS.			
PÉLDA-ADÓ TELEPÜ-LÉSÜNK				HIRTELEN ELŐHÜZ HAZA-FELEI				
ROST-NÓVÉNY POPÉNE-KES (BOB)			PEST MEGYEI KÖZSÉG EGYENI					
				VONAT-KOZÓ NÉVMÁS				

A rejtvény megfejtését **február 27-ig** várjuk szerkesztőségünk címére: Szekszárdi Vasárnap, Polgármesteri Hivatal, 7100 Szekszárd, Béla király tér 8. A január 30-i rejtvény helyes megfejtése: **Szatmári Juhos László**. A helyes megfejtést beküldők közül könyvet nyert: **Belusné Flóra Katalin, Szekszárd, Kőrösi Cs. S. u. 4. I/6**. Gratulálunk! Nyereményét postán küldjük el.

## Visszapillantó

Az idő múlásával minden változik körülöttünk. A fejlődésnek nevezett folyamat során a lovas szekeret felváltja az autó, régi masinák helyébe modern gépek lépnek, ódon épületek egyszer csak eltűnnek, és emeletes toronyházak nőnek ki helyettük a földből. Amit ma, nap mint nap látunk, néhány év múlva talán hiába keressük.

A fényképek, amelyek elkapják a pillanatot, megállítják ugyan nem tudják az időt, de a múltba visszatekinteni, kicsit nosztalgizálni szerencsére segítenek nekünk. Bakó Jenő fotóriporter számos felvételt készített az elmúlt évtizedekben Szekszárdról, Tolna megyéről. Ezek közül az érdekes képek közül teszünk most közzé egy újabbat.



### Garay tér

A tér is más volt, az épületek funkciója legfőképp... No, de a hegyoldomb, az aztán tényleg más volt, most bárki megnézheti és eldöntheti, hogy tetszik neki ez a régi világ...

Fotó: Bakó Jenő

## SETTENKEDŐ

avagy a média diszkrét hányingra

Mikor e sorokat írom, még csak friss hír, más sorokat kézbe veszed, kedves olvasóm, március nyára végigsöpört a Kárpát-medencén a diszkrét net: Bakács Tibor Settenkedő, a neves újságíró. Megasztár egyik zsűritagja, a közelmúltig ült a tésztés celeb (ki találta ki ezt az ökörszót?) lopotós, rövid téliszalámit valamelyik nagyáruházban. A net kapták, beismerte (mit? hogy megtalálták a neten) feljelentették. Hétfőn este hatkor itt tartunk.

Am ami igazán érdekes lehet, az nem ez a net, hanem nem is az elkövetkező jogi procedúra, nem a várható büntetés. Nem bizony. Az elkövetkező hetek-hónapok történései ugyanis nem a netről szólnak, hanem terőlád, kedves olvasó.

Te ugyanis igen sokféleképpen fogsz reagálni.

El fogod ítélni, hiszen micsoda diszkrét net, mindenki ismeri, az ilyennek inkább példát kell mutatnia, erre azt hiszi, neki mindenki személyes, bad, mi lenne, ha mindenki ezt csinálná, a neten gyébb. Az is lehet, hogy meg fogod sajnálni, hiszen a védekezésében ott áll: manapság kétféle foglalkoztatják, nem volt pénze, éhes volt, ezért kell éreznünk vele, hazavinni, betakargatni, a netből még egyszer pajkosan megfenyeggetni, mutatoujunkkal, aztán jóccakát.

En azért, kedves olvasó, a figyelmedbe ajánlom néhány kevésbé látványos momentumot.

Például a lopás céltárgyát. A hírekben sajnálják a téliszalámi errefelé szimbolikus értékű netet. "Ha egy lepukkant filmben elestek a netet, vajt akarnak ábrázolni, az bizonyosan egy netre lizsalámit lop, nem pedig sajtot, halkonzervet, hanem egy ilyen archetipikus elérhetetlen netet, a megélhetési lopó vágyálmainak netovábbját.

Aztán ajánlom figyelmedbe a helyszínt: a vásárlóközpontot, ahol még a vécé is tizenöt forinttal merával kezvetíti áldásos tevékenységedet, csak a legprimitívebb elme nem számol a nettel, más egyetlen, kizárólagos lehetőségével.

És nem árt, kedves olvasó, ha eltanakodsz a net indokon: éhes volt, nem volt pénze annak netre dialovagnak, akinek állandó rovata van az neten, nagymenő rádióánál, gyakorta olvashatni netre a netre fizető „celebikket” és a többi.

Szóval, ezeken fogsz majd tépelődni, a netre helyeden vitázni, ön- és közmarcangolni, a netre érteni, egyszóval serényen hörögni.

És fel fog tűnni az újságodban, a netre képe, a netre monitorodon ez az arc, nyilatkozik netre, a netre bán majd, élő adásban könnyezik (az Esti netre netre ugyanazt abszolválja Mazsola vállán), a netre gák állnak ki mellette, megjelenik a netre a netre előtti, hajnali ki- és bebeszélőshowk-ban, a netre keműsorokban, orrváladék-dobáló seggrepet netre – mindenütt ott lesz ő.

Szabott áron. Igen jó áron. Mert az ütős netre címért, nyilatkozatért, fotóért igen jól fizet a netre.

És az újságok, képernyők, monitorok netre megrik őt örömet, hiszen hozza az olvasót-netre a netre fizetőképes fogyasztót, és te, édesapám, fizet netre majd lelkesen, mint a katonatiszt, mint a netre szép summát pengetsz ki azért, hogy felhess Győzőikén, Fekete Pákón, Stohl Bucin netre a netre idiótáin.

Úgyhogy, kedves olvasóm, amikor az oly netre emlegetett média szót ajakadra veszed, egy netre natra se feledd: a történetet sohasem Settenkedőről szól, nem is a téliszalámiról – hanem netre egyedül a pénztárcádrol.

Jobb, ha rajta tartod a kezed. Állítólag lát

Nem történik alapvetően más élvonalbeli női kosarasainknál, mint amit általában tőlük megszokhattunk és el is várunk a rendszerváltozás óta minden évben. Hazai viszonylatban meghatározó játékosok nélkül, csak az átlagot, vagy olykor azt sem hozó légiósokkal győzzék le azt a 3-4 csapatot, amely papíron gyengébbnek tűnik.

Ez egy meccs kivételével (az ominózus BEAC elleni budapesti vereség) most is megtörtént. Elvárás még, hogy játszanak közönségvonzó, szoros meccseket a náluk papíron jobbakkal, szerezzenek meglepetésgyőzelmeket (ennek idáig csak részben feleltek meg) és gyűjtsenek be legalább egy skalpot, mint tavaly ősszel a gyengülő Szeged ellen.

Ismerve a korlátozott pénzügyi és szakmai lehetőségeket, elfogadva a tényt, hogy egy vadonatúj, fiatal csapat kezdte meg ezt a szezont, a 9. hellyel (ami több mint valószínűnek látszik) senki nem lehet alapvetően elégedetlen. De ez még nem jelenti azt, elégedett lenne és lehet bárki is a szezon végeztével. A nyerhető, érték-mérő meccsek buta hibaszorozatok miatti elvesztése okán még nem tudta a csapat maga mellé állítani a közönséget, még inkább visszacsalogatni azokat, akik csakis izmosabb produkciók láttán térnének vissza a lelátóra. Pedig lehetne ezen is segíteni, mint azt a legutóbbi hetek tapasztalatai is mutatják. Egy-egy hazai vagy éppen idegenbeli szoros meccs és ritka skalp után százas nagyságrenddel több néző jön ki a sportcsarnokba. De az is megfigyelhető, hogy az 5-8.

## Kosaras töprengő

Legalább egy „ász” kellene még



Szemerédi Krisztina a csapat egyik meghatározó játékosa

FOTÓ: KISS ALBERT

helyezettek elleni idegenbeli sorozatos esélytelenség, vagy az itthon menetrendszerűen elszalasztott bravúrok következtében lemondóan legyintők is több hétig távol maradnak esetleg - kizárólag a médiából követve a történéseket.

Vegyes érzelmek kavarnak az edzőben, a vezetőben, a szurkoló-

közösen belül is a teljesítményüket. (Jó lenne, ha ezt a nekik kijáró feltételezt hátralevő alapszakaszbeli meccseken, majd a rájátszásban csak megerősítenék). Persze, Ujhelyi Gábor vezetőedző tudhatja igazán az IBM-pontoknál messzebbre látva: kik azok, akik nem lesznek képesek szorgalommal sem átlépni sa-

ját korlátaikat, s kik azok, akik már most hétről hétre jobbak annál, mint amilyen tudással a nyáron megérkeztek.

Ami a légiós kérdést illeti, ez a szekszárdi női kosárlabdázásban ritkán sikertörténet, ami persze alapvetően az anyagiak szűkösségére vezethető vissza. Olyan játékosok jönnek rendre, akik „csak” átlagosak, jó iparosai a kosárlabdának, így tőlük sem várhatjuk a csapat által sokszor 37 percig szépen megoldozott meccsek megnyerését. Turcsinovics, a montenegrói teszi a dolgát, de Jevtusenko, a remek adottságú ukrán center többször kerékkötő, mint a csapat szekerét lendítő. Három éve itt van már, egyelőre nem váltja be a hozzá fűzött reményeket. Dilemmában lehet a klubvezetés a március végi, április eleji tárgyalások előtt légiós ügyben: ennyiért (információink szerint 1000-1200 euró/hónap) találnak-e jobbkat?

A szurkoló sokszor keserűen nézte ebben a bajnokságban is, amikor volt szekszárdiak döntöttek el szoros meccset: Darida a Fradi elleni kupameccset, Bukovszki a Zalaegerszeg színeiben. Egykori szekszárdi főszeplők, Bálint és Bozóki segítették a Baját a presztízscsata első felvonásának sikeréhez, és felettébb izgalmas a kérdés: a hamarosan sorra kerülő visszavágón mindez miként lesz?

Világos: Szemerédi mellé nagyon kellene legalább egy olyan - szekszárdi viszonylatban valahogy megfizethető! - meghatározó játékos, mint amilyen nincs a mostani keretben, s mint amilyen kvalitással a fentebb felsoroltak bírnak. **B. Gy.**

## Történelemóra a Léleképítőn

A Léleképítő legközelebbi alkalmán, február 14-én, hétfőn este 18 órakor a Garay-gimnázium dísztermében rendkívüli történelemóra és könyvbemutató keretében A SZABADKÖMŰVESEK TRIANON ELŐTT címmel tart előadást dr. Raffay Ernő történész. Minden érdeklődőt tisztelettel hívnak és várnak a szervezők. A BELÉPÉS DÍJTALAN.

## Szimpátiaszavazás az épülő atlétikai pályára elnevezésére

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humánbizottsága pályázatot hirdetett az épülő atlétikai pályára elnevezésére. A beérkezett pályamunkák két elnevezésre tesznek javaslatot:

- Szekszárdi Atlétikai Centrum
- Mozolai János Atlétikai Centrum

A két elnevezést a bizottság „szimpátiaszavazásra” bocsátja. A szavazat leadható 2011. február 28-ig a [www.szekszard.hu](http://www.szekszard.hu) oldalon, postai úton (Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal; Közköztudási, Művelődési és Sportosztály; 7100 Szekszárd, Béla király tér 8.), vagy zárt borítékban a polgármesteri hivatal postáján.

## A MÍGIMACKÓ CSALÁDI NAPKÖZI ÉS JÁTSZÓHÁZ

várja a gyermekeket Szekszárdról és környékéről 20 hetes kortól 14 éves korig, teljes ellátással, kedvező anyagi feltételekkel Felvétel folyamatosan.

Tel.: 30/82-12-280, 06 70/36-48-553  
Szekszárd, Béri B. Á. u. 41. fsz. 1.  
(zöld tizemeletes)

## Savanyú káposzta

Házias ízesítésű, tartósítószermentes savanyú káposztám az alábbi szekszárdi boltokban kapható: Sarki Zöldszécs (Kadarka u. Parászta felőli végén), Csatári Zöldszécs (az üzlet-ház mögött, Árok u. 1.), Csapainé Zsuzsánál a piacon (Fiat kisteherautóból) és a piac feletti szociális boltban. Koncz Ádám, Tolna.

Tel.: 70-588-12-07.

**PANTEON TEMETKEZÉS**

Teljes körű temetkezési szolgáltatás  
Szekszárd, Alkony u. 1.

**06 - 74/ 511-755**  
**06-20/ 440 00 40**

**Készenlét : 0-24-ig**  
**20/ 941-3376**

[www.panteon-temetkezes.hu](http://www.panteon-temetkezes.hu)  
[www.panteonkft.eu](http://www.panteonkft.eu)





# Nem volt mindenki a topon az ideai asztalitenisz Top 10-en

Az új generáció legyűrte a még uralkodó régít

**Top 12, illetve Top 10. A sportban az átlagembernél tájékozottabbak tudják, az asztaliteniszről van szó. Mégpedig egy magyar kezdeményezésű versenyformáról, amit az európai szövetség is átvett tőlünk. Éppen a hétvégén zajlott a nagy Top 12 kontinentális versenysorozat.**

Ennek két meghívott versenyzővel csökkentett változata a Top 10, amit akár Tolna megyei specialitásnak is nevezhetünk (tudásunk szerint mást az országban nem rendezik meg ezt a versenyt). A lényeg: eredményeik alapján a megye legjobb tíz női és férfi versenyzője indulhat el ezen.

Tudva azt, hogy mennyire beszűkült mifelénk Tolnában is az asztaliteniszpaletta a versenysport szintjén (a két élvonalbeli szakosztályt működtető Szekszárd és Tolna mellett férfivonalon csak a Nagymányok léteznek) bizony nincs nagy tolongás, ezáltal különösebb esélytárgyalás sem a 2011 elején esedékes megyei tízeken. De a mai helyzetben azt is értékelni kell, hogy megrendezik, s egy sajátos versennyel több szerepel az éves programban. A Vermes György vezette



**Kizakis Georgiosz Yorgosz**

megyei asztalitenisz-szövetség igyekszik szép ajándékokkal fényezni a versenyt.

A férfiaknál volt annyira kiegyensúlyozott így is a mezőny, hogy nehéz volt előre tippelni a dobogós sorrend-

re, már csak azért is, mert az NB II-ben szereplő mányokiak fő embere, Kelemen Zsolt ezúttal betegség miatt hiányzott. De ott volt még a bányászváros második vonalának kaucukbűvölői közül a két Teleki testvér, no és dr. Varga Péter (igen, jól sejti a sportágkedvelő olvasó, az asztaliteniszt még a versenysport kényesebb feltételeinek megfelelő üző szekszárdi rendőrkapitányról van szó) a végső győzelemre egyaránt esélyesként. A fiatalabb generáció képviselőjében az NB III-ban szereplő Yorgosz SE több versenyzője, de legfőképpen Bálint Péter próbálta a veteránok uralmát megtörni. A 29 éves, jelenleg csak a mányoki fakóban, a harmadik vonalbeli csapatukban figyelembe vett Stróbl Dániel már a csoportmeccsek során gyors, kemény kétoldali támadó bevállalós játékaival felhívta magára a figyelmet.

## Elkallódó tehetség meglepetésgyőzelmé

A szekszárdi illetőségű Kizakis Georgiosz Yorgosz SE-jének egyik meghatározó játékosa, Bálint Péter jutott még be a fináléba. Ezzel sikerült „elmozgatni az asztaltól” az amúgy labdabiztos főrendőrt, aki ezúttal a kelletnél több ajándékpoénal is „segítette” fiatal ellenfelét. „Enyrit jelent, ha az ember egy bő hetet teljesen kihagy, no és jönnek fel a fiatalok, akik talán többet is játszanak, jobb kondiban vannak. Ezt tudomásul kell venni” – nyugtázta tárgyilagos sportszerűséggel a történeteket a közéletből ismert vesztes, aki azért a bronzmeccsen, ahogy szokta „odatette magát”, és klubtársa Teleki ellen végül is győzelemmel abszolválta az ideai Top 10-et.

Az igazi nagy győzelem a kis Stróblé lett a fiatal generációk csatája után. A térd sérülését egyre jobban érző, fokozatosan elfáradó Bálint Péter csak szorongatni tudta a más hullámhosszon pingpongozó tolnai illetőségű, mányoki színekben versenyző ellenfelét. Látszik Stróblon: nem itt kéne tartania, hanem valahol az élvonal közelében, ha tehetségéhez mérten foglalkozott volna a sportággal. Ebbe most ne menjünk bele... Mindenesetre jólesik neki, hogy aki még nem látta őt játszani, azonnal felfedezi. Tudomásul véve azt, hogy tehetsége kibontakoztatása szempontjából az utolsó óra utolsó perceiben járhat és megígéri: úgy viszonyul a sportághoz, hogy előbb beverekszik magát a mányoki NB II-es csapatba, ahol úgy fog játszani, hogy esetleg nagyobb csapatok érdeklődését is fölkeltsi.

## Egyesélyes női verseny

A női mezőny foghíjas volt, sajnos csak heten jöttek össze ezúttal. Legfőképpen azért, mert a hazai Extra Ligában szereplő szekszárdi topszakosztály olyan neves játékosai, mint Vincze vagy Madacki betegség miatt nem tudtak indulni. Így a szintén nem hiánytalan NB I-es tolnaiak második vonala mérkőzött a feltörekvő, utánpótláskorú szekszárdiakkal. A SÁTH-csapatot erősítő Csáki Rita abszolút favoritnak számított, és mind a 6 ellenfelét legyőzte a Szekszárd AC kiskunfélegyházi származású játékosa. Mert Majzik Zsuzsa, a tolnaiak rutinos, komoly élvonalbeli múlttal rendelkező játékos-edzője csak az utóbbi szerepkört vállalta a „top hét” vált megyei női Top 10-en. Pedig a generációk harca leképeződhet volna női vonalon is múlt vasárnap déltájban a városi sportcsarnokban, ha most is ütőt fog a szomszédvár még mindig első számú játékosa. Bizony földobta volna a viadalt, ha Majzik, a mai NB I-es Tolna még mindig meghatározó játékosa a hazai országos ranglistán az első huszonötben található 19 éves Csákiival egy éleset meccsel.

Ebben az esetben, mi maroknyi nézők dilemmába estünk volna, melyik, szinte azonos időben zajló finálét tekintsük meg. Ismerve Vermes György és SÁTH Sándor rugalmasságát, ebben a helyzetben magától értetődő lett volna, hogy a nem hivatalos megyebajnoki címmeccsek egyikéről sem maradunk le.

Reméljük, hogy jövőre – mert biztosan lesz akkor is megyei Top 10 –, mikor reggel kiderül majd a mezőnyök összetétele és erőssége, eme könnyen megoldható problémával is szembesül majd a rendező gárda. *B. Gyj.*

## MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA TOLNA MEGYEI SZERVEZETE



7100 Szekszárd, Kossuth Lajos u. 8. Tel.: 74/411-236, fax: 74/511-579, +36-20/400-5640  
e-mail: szekszard@mkvktolna.t-online.hu

### Könyvelőirodák, Adótanácsadók Adószakértők figyelem!

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara  
Tolna Megyei Szervezete  
szakmai előadást tart

### Aktuális számviteli kérdések A beszámolók éves zárás feladatai

címmel,

**2011. február 15-én, 10.00-13.00 óráig**

Illyés Gyula főiskola „E” épület (konferenciaterem)  
Szekszárd, Szent István tér 15-17.

### Előadó:

**Botka Erika**

A Magyar Számviteli Szakemberek  
Egyesületének főtitkára

Részvételi díj: 5000 Ft + áfa





**BÖRGYÓGYÁSZATI  
MAGÁNRENDELÉS****Dr. Karagity Eliza**

bőr- és nemigyógyász szakorvos

**rendelés helye: Szekszárd,  
Tartsay u. 10. (Ergonom)****rendelési idő:****csütörtök 16-19h****BEJELENTKEZÉS:****30/5763382****ELEKTRONIKAI HULLADÉK****INGYENES átvétele****„Védje környezetét,  
teremtse munkahelyét!”****SZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK!****ÁTVEVŐI HELY.**

Szekszárd, Rákóczi u. 19.

**KT-Dinamic Nonprofil KIL**

Rehabilitációs Foglalkoztató

Tel.: 74/315-103

**Cukorbetegek  
figyelmébe!**

A Tolna Megyei Felnőtt Diabetezesek Egyesületének beszámoló közgyűlése 2011. február 22-én 13.30 órai kezdettel lesz Szekszárdon a kórház lila épületében. Minden egyesületi tagot szeretettel várunk!

**A POLGÁRMESTER, A JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK  
2011. FEBRUÁRI FOGADÓÓRÁJA**

**HORVÁTH ISTVÁN** polgármester  
Február 22. (kedd) 16-18 óráig.  
Polgármesteri Hivatal, polgármesteri tárgyaló.

**AMREINNÉ DR. GÁL KLAUDIA** jegyző  
Minden szerdán 10-12 óráig  
Polgármesteri Hivatal, I. em.  
40. sz. iroda

**DR. HAAG ÉVA** alpolgármester  
Február 15. (kedd) 16-18 óráig. Polgármesteri Hivatal, I. emelet  
36. sz. iroda,

**II. sz. választókerület**  
Február 22. (kedd) 16-17 óráig  
PTE Illyés Gyula Főiskolai Kar Gyakorlóiskolája  
Szekszárd, Rákóczi u. 1.

**ÁCS REZSŐ** alpolgármester  
A hónap harmadik hétfőjén  
14-15 óráig  
Polgármesteri Hivatal I. em.

36. sz. iroda,  
**III. sz. választókerület**  
A hónap első csütörtökén 17-18 óráig  
I. Béla gimnázium és informatikai szakközépiskola  
Szekszárd, Kadarka u. 25-27.

**DR. HORVÁTH KÁLMÁN** képviselő  
**I. sz. választókerület**

A hónap második hétfőjén  
17-18 óráig  
Kadarka utcai óvoda

**DR. TÓTH GYULA** képviselő  
**IV. sz. választókerület**  
A hónap harmadik hétfőjén  
16-17 óráig  
Babits Mihály Általános Iskola

**KÖVÁRI LÁSZLÓ** képviselő  
**V. sz. választókerület**  
A hónap első hétfőjén, 18-19 óráig  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**CSILLAGNÉ SZÁNTÓ POLIXÉNA** képviselő  
**VI. sz. választókerület**  
A hónap második keddjén  
16-17 óráig  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**LEMLE BÉLÁNÉ** képviselő  
**VII. sz. választókerület**  
A hónap első szerdáján 17-18 óráig  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**MÁTÉ PÉTER** képviselő  
**VIII. sz. választókerület**  
A hónap második hétfőjén  
17-18 óráig  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**DR. HADHÁZY ÁKOS** képviselő  
**IX. sz. választókerület**  
A hónap utolsó péntekén 14-15  
Baka István Általános Iskola

**FAJSZI LAJOS** képviselő  
**X. sz. választókerület**  
A hónap második hétfőjén  
17-18 óráig  
Szőlőhegyi Óvoda, Könyvtárépület

**HALMAI GÁBORNÉ** képviselő  
A hónap első és harmadik csütörtökén 16.30-18.00 óráig  
Bejelentkezés: 20/215-1023 telefonon (17-19 óráig)  
Szekszárd, Mikes u. 24.

**ILOSFAI GÁBOR** képviselő  
A hónap második szerdáján  
17-18 óráig  
Mikes u. 24.

**DR. TÓTH CSABA ATTILA** képviselő  
A hónap harmadik hétfőjén  
17-18 óráig  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**ZAJÁK RITA** képviselő  
A hónap utolsó hétfőjén 17-18 óráig  
Polgármesteri Hivatal, fszt. 4.

**Budapesten látható a kassai kincs**

Közép-Európa eddig fellelt legnagyobb újkori aranykincslete, a kassai kincs látható február 1-jétől március 20-ig a Magyar Nemzeti Múzeumban. A közel három ezer aranypénzt, három emlékérmét és egy aranyláncot a kassai Kelet-szlovákiai Múzeum őrzi, annak felújítása alatt a kincseket más múzeumok mutatják be. Az érmék nagyobb része magyar, erdélyi vagy németalföldi verésű, de akadnak közöttük cseh, sziléziai, lengyel, német, dán, svéd, itáliai, osztrák, salzburgi, spanyol veretek, sőt egy antik trák érme újkori hamisítványa is. Az aranypénzeket egy Habsburg-tisztviselő rejthette el a kurucok elől, háromszáz év múlva véletlenül akadtak rá építkezés közben.



A legrégibb pénzérmék Luxemburgi Zsigmond 1402-1404 között kibocsátott forintjai, a legfiatalabbak pedig I. Lipót 1679-ben vert körmöci aranydukátjai. A kincs legértékesebb darabja a reneszánsz aranylánc, illetve I. Ferdinánd 1541-es emlékérméje, amelyből ezen kívül nem ismert aranyból készült példány.

A kutatók szerint az értéktárgyakat rejthette el a Szepesi Kamara egyik vezetője, és csak 1935 augusztusában találták meg a kassai Fő utcában álló Pénzügyigazgatóság épületének felújítása során. A náci legnagyobb műkincsgyűjtője, a háborús bűnös Göring is fente a fogát a leletre, de végül az érmék átvészelték a második világháborút. Kassán pánclermet építettek bemutatására, a lelet 1970-től ott látható.

A lelet jelentősége nem csupán az egyes darabok ritkaságában áll, a kincs egésze azt mutatja meg, milyen összetételű és nagyságú volt egy korabeli pénzvagyron – hangsúlyozták a kiállítás kurátorai, akik szerint a kassai lelet a Szepesi Kamara magas tisztviselő hivatalvezetőjének 1,5-3 évnnyi ke-

**A városi sport-  
csarnok programja**

**FEBRUÁR 13. 16.00**  
UKSE Szekszárd-Nagyatád  
II. női ifjúsági kézilabda-  
mérkőzés

**FEBRUÁR 13. 18.00**  
UKSE Szekszárd-Nagyatád  
II. női felnőtt-kézilabdamerkő-

**FEBRUÁR 18. 14.00**  
UKSE Szekszárd-Vác NB I.  
női serdülő kézilabda-merkő-

**FEBRUÁR 18. 16.00**  
UKSE Szekszárd-Vác NB I.  
női ifjúsági kézilabda-merkő-

**FEBRUÁR 18. 18.00**  
UKSE Szekszárd-Vác NB I.  
női felnőtt-kézilabdamerkő-

**FEBRUÁR 19. 19.00**  
Kindl-disco

**FEBRUÁR 26. 11.00**  
Szekszárd AC I. – Orosháza  
női extraliga asztalitenisz cs-  
mérkőzés

**APRÓHIRDETÉS**

„KUTYAKOZMETIKA. 06-30-276-8536.”

**SZEKSZÁRDON** a városközpontban, téglaeépületben, I. emeleti, 30 m<sup>2</sup>-es, távfűtéses garzonlakás eladó. Érdeklődni: 06-20/916-52-34.

**A KINYÚJTOTT KÉZ ALAPÍTVÁNY** (adószám: 18854471-1-17) köszönetet mond mindazoknak, akik 2009. évi adójuk 1% -ával támogatták az alapítvány működését. A befizetett 309 291 forintot alapszabályunkban vállalt közhasznú tevékenységeink ellátására fordítottuk: gyógyszerek, ételmisszer-csomagok, rendezvények, táborozá-

**Tolnatáj Televízió**

A Tolnatáj Televízió híradó  
minden hétköznap 19.00-  
20.00, 21.00 és 23.00 órák  
jelentkezik Szekszárd város-  
a megye legfrissebb hírelő





## Dr. Mácsik Erika

szájsebész szakorvos, igazságügyi szakértő

A hét minden munkanapján, reggeltől estig!  
Bejelentkezés: 20/932-17-57 • 7100 Szekszárd, Hunyadi u. 5.

**KATEDRA®**  
nyelviskola Szekszárd Paks

mindenki iskolája

love is...  
in our school  
in February!

20.000,- Ft-os  
páros kedvezmény!

Részletek a [www.szekszard.katedra.hu](http://www.szekszard.katedra.hu)-n!

Üdülési Csekk  
ELFOGADÓHELY

Superbránds

7100 Szekszárd, Tinódi u. 9. • Tel./fax: 74/418-211 • E-mail: szekszard@katedra.hu  
7030 Paks, Dózsa Gy. u. 98. • Tel.: 70/9322-397 • E-mail: paks@katedra.hu  
Simon Andrea E.V. Akkreditált Felnőttképzési Intézmény: AL-1192 Felnőttképzési Reg. szám: 17-0108-04

**GRAMMATICUS NYELVISKOLA**  
AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNY

A FEBRUÁR 7-20.  
KÖZÖTT BEIRATKOZÓKNAK  
**INGYEN**  
BIZTOSÍTJUK A TANANYAGOT!

Jelentkezz most!

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16.  
Tel.: (74) 318-800, (70) 545-8214 • E-mail: info@grammaticus.hu  
Irodánk nyitvatartása: hétfő-péntek 9.00-19.00

Látogass el weboldalunkra: [www.grammaticus.hu](http://www.grammaticus.hu)

LYONESS  
Üdülési Csekk  
ELFOGADÓHELY

Szeretettel meghívjuk Önöket a

**NEM TITOK AZ EGÉSZSÉG**  
című előadásorozatunk  
alábbi programjaira

február 16.	Háború a testben. Az immunrendszeri működés alapjai és az immunvédelmet szolgáló táplálkozás ismérvei.
március 2.	Az életmód-változtatás lépcsőfokai. Főbb lépések elméletben és gyakorlatban.
március 16.	Az édesítés tudománya avagy lehet-e egészséges, ami édes?
március 30.	Hogyan építsük fel mindennapi étrendünket? Alapelvek és menüsor.
április 13.	Új hírek a csontritkulás megelőzéséről és kezeléséről avagy valóban véd-e a tej és a sajt?
április 27.	Mi lakik a bélrendszerben? A gyomor- és bélrendszeri betegségek étrendi és életmódbeli okai.
május 4.	Ételbemutató.

Helyszín:  
Szekszárd, Tompa M. u. 6. - Keresztény Advent Közösség épülete  
(buszpályaudvartól 3 percre). Érdeklődni a 06-20/547-3774 tel. számon lehet.  
Előadók: Tóth Gábor, Kulcsár Attila, Sonneleitner Károly, Bakó László

**A programok 18 órakor kezdődnek, és ingyenesek.**

**16%-OS AKCIÓ A 16 ÉVES  
SZEKSZÁRDI NÖVÉNY ZRT. AGROBÁZISÁN!**

**SZÉLES KUKORICA-ÉS  
NAPRAFORGÓ VETŐMAG  
VÁLASZTÉKKAL,  
SZAKMAI TANÁCSOKKAL  
ÉS FEBRUÁR 1-JÉTŐL 28-IG  
TARTÓ AKCIÓVAL VÁRJUK  
KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!**

A részletekért forduljon hozzánk bizalommal!  
AGROBÁZIS: Szekszárd, Bogyszlói u. 8/a. (az Ipari Parkban)  
Tel.: 74/413-156 Nyitva: H-P: 8.00-12.00 óráig

Szent József Katolikus Általános Iskola (Szekszárd, Garay tér 9.)

**MEGHÍVÓ**

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt (minden leendő elsőst és szüleit is) a  
**2011. február 16-án tartandó NYÍLT NAPRA.**  
Minden évfolyamon az első három óra (8<sup>00</sup> – 11<sup>00</sup>) megtekinthető.

Szabóné Varjas Ildikó  
igazgató

**HIT TUDÁS SZERETET** Elérhetőségeink: tel:74/311-421, e-mail: igazgato@sztojosef.t-online.hu, honlap: www.sztojosef.t-online.hu